
7. A mindennapos testnevelés szervezése: 
 

Diákjaink számara a pedagógiai programunk - 2012. szeptember 1-től a 9. évfolyamon, majd 

azt követően felmenő rendszerben - heti öt testnevelési órát tartalmaz, amelyből legfeljebb heti 

2 órát a tanuló az alábbi feltételekkel kiválthat: 

a diák sportegyesületben sportoló tanulók számára a választott szakosztályban heti 2-2 órás 

kötelező foglalkozáson való részvétellel, 

 a tanulók által a délutáni időszakban választott sportágban biztosított heti 2-2 óra 

foglalkozáson történő részvétellel, a választható sportágakat az intézmény igazgatója a 

tanév indítását megelőzően május 20-ig nyilvánosságra hozza 

 a külső szakosztályokban igazolt, versenyszerűen sportoló tanulók számára a 

szakosztályban történő sportolással – a köznevelési törvényben meghatározott 

tartalommal beszerzett igazolás benyújtásával  

 a kötelező testnevelési órákon felül szervezett heti 2-2 órás gyógytestnevelési 

foglalkozáson történő részvétellel azon tanulóink számára, akik – az iskola-

egészségügyi szolgálat szakvéleménye szerint – a rendes testnevelési órákon is részt 

vehetnek 
 

7.1. Az iskolai diáksport egyesület, valamint az iskola vezetése közötti kapcsolattartás 

formái és rendje: 

 

Intézményünk az Árpád Vezér Diáksport Egyesülettel történő szerződés alapján öt 

diákszakosztály működését támogatja az alábbiak szerint: 

 fiú és lány kézilabda szakosztály 

 fiú és lány kosárlabda szakosztály 

 fiú és lány röplabda szakosztály 

 aerobik szakosztály 

 sakk szakosztály 

 

Szakosztályaik minimálisan minimum heti 2-2 óra időtartamban biztosítanak testedzési 

lehetőséget diákjaink számára. A sportfoglalkozások megtartásához szükséges óraszámot a 

kötelező órák keretéből oldjuk meg.  

 

Biztosítjuk szakosztályaink számára az országos és a megyei, valamint a városi 

sportversenyeken, a diákolimpián történő részvétel feltételeit.  

Lehetőséget biztosítunk diákjaink számára, hogy a mindennapos testnevelés követelményeit 

diáksport egyesületünk szakosztályaiban teljesítsék. A benyújtott jelentkezések alapján a 

sportegyesület foglalkozást választó diákok számára a heti két órás foglalkozás kötelező. 

Az iskola és a diáksport egyesület vezetése közötti kapcsolattartás alapja a diáksport egyesület 

éves munkaterve, amelyet az iskola igazgatója a tanév munkatervének elkészítése előtt 

beszerez. A feladatok megoldásához figyelembe veszi a diáksport egyesület munkatervét, és 

biztosítja - az intézmény valamint a sportegyesület megállapodásában foglaltak alapján - a 

szükséges erőforrásokat és a megvalósításhoz szükséges feltételeket. A diáksport egyesület 

elnöke a tanév végén beszámol a sportegyesület tevékenységéről, az eredményekről listát 

készít, amelyet az iskola vezetése beemel a tanévről szóló beszámolóba, megjelenít az iskola 

weblapján. Egyebekben a diáksport egyesület vezetőjével napi operatív kapcsolatot tart az 

intézmény vezetője.  

Biztosítjuk diákjaink számára a könnyített- és gyógytestnevelés oktatását, a feladat ellátása 

érdekében gyógytestnevelőről a fenntartó gondoskodik. 
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